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Κι όμω5,
I Ο Μ Ω Σ ... Παρά τη σχιζο­φρένεια της εποχής, εκ­συγχρονιστές υπάρχουν!Και πιστεύουν ότι σήμερα περισσότερο από ποτέ είναι επι­τακτική η ανάγκη να διαμορφω­θεί ένα ευρύτερο μεταρρυθμιστι- κό κόμμα...ΟΥΤΕ ΛΙΓΟ, ούτε πολύ, αυτό ήταν το κλίμα στην εκσυγχρονιστικής εμπνεύσεως εκδήλωση που ορ­γάνωσε το βράδυ της Πέμπτης ο Ομιλος Προβληματισμού για τον Εκσυγχρονισμό της Κοινω νίας (ΟΠΕΚ). Θέματηςτο μέλλοντης Ελ­λάδας στην Ευρώπη και στο ευρώ. ΑΠΟ ΤΗΝ εκδήλωση ξεχωρίζω το γεγονός ότι στο αμφιθέατρο του ΕΒΕΑ δεν έπεφτε καρφίτσα. Καθώς και την παρουσία του Κώστα Ση­μίτη στην πρώτη σειρά. Δεν ήταν ο μόνος. Παρόντες ήταν ακόμη οι Παρασκευής Αυγερινός, Σωκράτης Κοσμίδης και ΓκίκαςΧαρδουβελης.

εκσυγχρονίσω υπάρχουν
Τα κεντρικά γρα­
φεία του ΟΑΕΔ 
στον Αλιμο επισκέ- 
φθηκε χθεε ο Φώ- 
τηε Κουβέληε συ- 
νοδευόμενοε από 
στελέχη του κόμ- 
ματόε του (φωτο­
γραφία).
Η ΔΗΜ ΑΡ δί­
νει μεγάλη σημα­
σία στο θέμα ms 
ανεργίαε και έχει 
ήδη ευρωπαϊκό 
αέρα στα πανιά 
ms μετά και τη ση­
μαντική συνάντη­
ση που είχε ans 
Βρυξέλλεε ο ηρό- 
εδροε του κόμμα- 
tos με τον ευρω- 
παίο επίτροπο για 
την Απασχόληση 
Λάζλο Αντορ

ΤΙ ΕΙΠΑΝ; Ο καθηγητής Ευρωπαϊ­κής Ενοποίησης Παναγιώτης Ιωα- κειμίδης ότι η ελληνική δημοκρα­τία κινδυνεύει. Και ότι η έξοδος της 
Ελλάδας από το ευρώ θα είναι με­γαλύτερος όλεθρος από τη Μικρα­σιατική Καταστροφή. Ο καθηγητής Ευρωπαϊκής Πολιτικής και Οικο­νομίας Γιώργος Παγουλάτος ότι οι Ευρωπαίοι φοβούνται πως αν δε­χθούν τηνπαραβίασητωνκανόνων από τους Ελληνες, το παράδειγμα θα ακολουθήσουν κι άλλοι. Εξού και δεν αποκλείεται να μας τιμω­ρήσουν προς παραδειγματισμό...★ ★ ★ΚΕΝΤΡΙΚΟ πρόσωπο της κουβέ­ντας όμως αναδείχτηκε ο Γιάννης Βούλγαρης. Ο οποίος επέκρινε τα

κόμματα επειδή παγιδεύτηκαν στο δίλημμα Μνημόνιο - Αντιμνημόνιο, την ώρα που το δίλημμα είναι ευ­ρώ ή δραχμή.
★★★Μ ΟΥ ΛΕΝΕ ότι ο καθηγητής Πολιτι­κής Επιστήμης μίλησε για την ανά­γκη να σταματήσει η  πολυδιάσπα­ση και να ενωθεί ο χώρος της σύγ­χρονης Κεντροαριστεράς. Οπωςτο έθεσε ο ίδιος (και όχι μόνο), «υπάρ­χει ανάγκηγια ένα ευρύτερο μεταρ- ρυθμιστικό κόμμα». Εμένα όλα αυ­τά μου θυμίζουν τα κινήματα της Μ εταρρύθμισης και της Αντιμε­ταρρύθμισης του Μεσαίωνα. Εχω την εντύπωση ότι τώρα βρισκόμα­στε στη φάση των αφορισμών και των αναθεμάτων...

ΤρέναΤΗ Ν  ΠΑΤΡΑ βρέθηκε τις προ-άλλες ο Γιάννης Ραγκούσηςγια συναντήσεις με πανεπιστημιακούς καιφορείςτηςΤοπικήςΑυτοδιοίκη- σης. Στις συναντήσεις αυτές συμ­μετείχαν και αρκετοί παπανδρεϊ- κοί. Μου λένε ότι δεν έχει τεθεί θέ­μα συμμετοχής του πρώην πρωθυ­πουργού στο ψηφοδέλτιο της Αχα- ΐας. Καθώς και ότι όλες οι συζητή­σεις επικεντρώθηκαν στην επόμε­νη μέρα στο ΠΑΣΟΚ.
★★★Τ Ο  Κ Λ Ο Υ  είναι άλλο. Φεύγοντας από την Πάτρα ο Ραγκούσης είδε τον χάρο με τα μάτια του! Εξηγού­μαι: βρισκόταν με το αυτοκίνητό

του μπροστά σε διάβαση τρένου και περίμενε να περάσει απένα­ντι. Η  μπάρα άνοιξε κανονικά. Αλ­λά όταν ο Ραγκούσης ετοιμαζόταν να περάσει, εμφανίστηκε το τρένο με ιλιγγιώδη ταχύτητα. Και να φα­νταστείτε ότι διετέλεσε υπουργός Μεταφορών... Σώθηκε τελευταία στιγμή από κάποιονπεραστικό που του φώναζε να σταματήσει. Για το θέμα διενεργείται ΕΔΕ.
★★★ΜΕΝΩστονΡαγκούση, επειδήπλη- ροφορούμαι ότι ετοιμάζει εκδήλω­ση στην Αθήνα. Ξέρω ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί την ερχόμενη Πέ­μπτη με τη συμμετοχή προσώπων που θα συζητηθούν. Εξού και δεν αποκλείω να βγάλει και ειδήσεις.Δυο γαλάζια βίντεοΑΡΝΗΤΙΚΗ διαφήμιση με μπόλικη δόση χιού­μορ εναντίον του ΣΥΡΙΖΑ κυκλοφορεί στο Διαδί­κτυο. Αναφέρομαι σε δύο βίντεο. Στο ένα η ιστο­ρία διαδραματίζεται σε κομμωτήριο, όπου ένας μακρυμάλλης νεαρός ζητά να τον κουρέψουν... σύρριζα. Οταν όμως βλέπει το αποτέλεσμα, δεν του αρέσει καθόλου. Τότε εμφανίζεται το μήνυ­μα «Την επόμενη φορά που θα τα “πάρεις" πρό­σεξε τι εντολή θα δώσεις». Στο δεύτερο βίντεο εμφανίζεται ένας άνδρας που αρνείται να πλη­ρώσει τον λογαριασμό σε εστιατόριο, λέγοντας ότι τον... καταγγέλλει και ζητώντας να διαγρα- φεί το χρέος του. Με τα πολλά, τον πετούν έξω. «Με τις ψευτομαγκιές του μπορεί να μας πετά- ξουν έξω από την Ευρώπη» είναι το μήνυμα που εμφανίζεται στο τέλος. Ο χι ότι ήθελε και πολ­λή σκέψη αλλά είναι προφανές ότι το υλικό δια- κινείται από το γαλάζιο στρατόπεδο. Μαθαίνω Λ ιστα ότι έχει βάλει το χεράκι της η ΟΝΝΕΔ.

fcAHAIAPH ΑΗΟΙΞΕί. 
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TOY ΔΗΜΗΤΡΗ ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ

Μηλόγκερ«ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΗ η ζή  τηση ελλήνων πολιτι­κών στο εξωτερικό για να εξηγήσουν τι συμ­βαίνει στη χώρα μας. Και το πιο βασικό, τι πρόκειται να συμβεί».Το αναφέρει με αφορμή την προ ημερών πρό­σκλησή του στο Π α ­γκόσμιο Ο ικονομικό Φόρουμ της Κωνστα­ντινούπολης ο Γιώρ­γος Παπακωνσταντί­νου. Αποκαλύπτει και άλλες λεπτομέρειες ο πρώ ην υπουργός Ο ι­κονομικών: όπως ότι οι τοϋρκοι δη μοσ ιο­γράφ οι π ροσπαθού­σαν να του εκμαιεύ- σουν συγκρίσεις Ελ­λάδας - Τουρκίας. Σ η­μειώνω ότι με το εν λό­γω κείμενο ο Παπακων­σταντίνου εγκαινιάζει το μπλογκ του. Δεν θα ‘λεγα ότι το ύφος του θυμίζει μπλόγκερ. Αλ­λά υποθέτω ότι θα το στρώσει εν καιρώ. Και ο ... Π ο λ Κρούγκμαν έτσι ξεκίνησε.ΤαξίδιΤ Α  Ο Ν Ο Μ Α Σ Τ Η Ρ ΙΑΤ Ο Υ  άγει ο Ο ικουμε­νικός Πατριάρχης Βαρ­θολομαίος τη Δευτέ­ρα. Δηλαδή, έχει την ονομαστική του εορ­τή. Εξού και πληροφο­ρούμαι ότι ο Αρχιεπί­σκοπος Ιερώνυμος θα ταξιδέψει αυθημερόν στην Κωνσταντινούπο­λη για νατουπειταχρό- νια πολλά. Ο  Ιερώνυ­μος το έχει ξανακάνει στο παρελθόν σε ένδει­ξη σεβασμού και εκτί­μησης στο πρόσωπο του κ. Βαρθολομαίου. Στο Φανάρι θα τον συ­νοδεύσουν ο πρόεδρος της Διοικούσας Επιτρο­πής Οικονομικών της Εκκλησίας, Μητροπο­λίτης Ελασσόνος Βασί­λειος, ο αρχιγραμματέ- ας της Ιεράς Συνόδου, Επίσκοπος Διαυλείας Γαβριήλ και ο πρωτο- σύγκελλος της Αρχιεπι­σκοπής πατέρας Μάξι- μος Παπαγιάννης.
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